

27 января в парке Сокольники стартует программа «По пути с хаски»

27.01.2015

С 27 января по 7 февраля в ПКиО «Сокольники» пройдет реабилитационно-образовательная программа «По пути с хаски».

В гости к москвичам приехали голубоглазые ездовые собаки из питомника детского спортивно-оздоровительного лагеря [«Большое Приключение»](#), созданного в Карелии известными путешественниками Дмитрием и Матвеем Шпаро.

Программа «По пути с хаски» проводится только для организованных групп учащихся коррекционных школ, воспитанников детских домов и психоневрологических интернатов Москвы, детей-инвалидов. Участники программы освоят азы туризма и работы с ездовыми собаками, познакомятся с историей выведения пород хаски и чукотской ездовой, научатся ориентироваться на местности, покатаются на упряжках по лесным дорожкам парка «Сокольники» и др.

Предварительная запись у Елены Князевой по телефону: 8(919)726-22-89 или e-mail: elfeva.job@gmail.com Дополнительная информация доступна на сайте: pro-camp.ru.

Остальные юные путешественники смогут познакомиться с четвероногими друзьями и принять участие в городской программе выходного дня «В гостях у хаски» (суббота и воскресенье). Будет и общение с собаками, и катание на упряжках.

Программа «По пути с хаски» проводится при поддержке Департаментов социальной защиты населения, образования и культуры города Москвы. Организаторы: Фонд «Клуб «Приключение» и ЦДОД «Лаборатория путешествий».

Адрес страницы: <http://sokolniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1540246.html>

[Управа района Сокольники города Москвы](#)